

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: 20 февраля 2005

Не буду долго томить предысторией, скажу только что до последней детали реальная история. Про одну мою знакомую девушку. Наверно прелюдия неинтересна — как встретились, посидели... Начну с самого главного. Но конечно скажу, что эта девушка для меня много значила всегда, я испытывал к ней какой то животный инстинкт, влечение. Маленькая, кукольная брюнетка, очень красивая, не знаю что ещё интересно? Кстати, пишу первый раз и вот думаю, что заставляет людей писать такие вещи? Необъяснимо, ведь всё это реально. Ну так к делу, оказались мы в постели...

Когда я попытался полизать у неё, она пробормотала что-то вроде «не надо» и потянула мою голову вверх. Пришлось забраться на неё сверху. Хуй сразу не вставал (волнение от того что она очень красива, да и выпито много), и я возился с ним возле её пизды, она сказала: «Да подожди ты, сейчас встанет», протянула руку и стала подрачивать хуй, поваживать им по своей пизде. Хуй что то все равно не вставал, тогда я снова забрал его у неё из руки и решил вставить в пизду, в расчете на то, что он там встанет. Хуй поразительно быстро влез вовнутрь и встал. Неужели сегодня до меня у неё кто то сегодня уже был и шпиллил её? Когда я всунул в неё член, она сказала: «Я тебя люблю», я ответил то же самое. Снова хочу отметить поразительный запах её тела и пизды, поразительно приятный.

Пока я трахал Машу, она пыталась регулировать мои движения, держась за мою поясницу или зад. Она требовательно отталкивала меня чуть подальше, чтобы сильно потянуть на себя. Бля, незабываемо. Я закинул её ноги себе на плечи и старался следовать тому ритму, который она задавала. Это был быстрый и мощный темп, такой, что Маша начала стонать. Раньше при ебле она никогда не стонала. Интересно, что если я замедлялся или приостанавливался, то она прекращала стонать.

Я опять слез с неё и стал всё таки лизать её пизду, она сначала снова немного выразила недовольство но тут же прогнулась и даже немного застонала. Лизал ей губы, потом нащупал языком клитор, оставил на нём только язык и медленно водил им по нему, она реагировала на это, напрягаясь. Потом обхватил клитор губами и стал сосать его. Лизал губы, клитор, потом хотел полизать ниже и язык быстро уперся в Машино очко. Очко оказалось расслабленным и приоткрытым, так что я легко мог проникать в него языком. МАША ЗАВОЛНОВАЛАСЬ, очко настолько было открытым что я подумал, что она, возможно сегодня еблась в жопу. Ведь с кем то она смотрела порнуху как мне сказала в СМС перед встречей.

Я сел на колени между Машиных ног и левой рукой раздвигая губки, правой держал член и шлёпал им по пизде. Потом вставил и стал ебать. Ноги Маша держала раздвинутыми и согнутыми, и быстро работала тазом и ногами, прогибаясь и выгибаясь навстречу. Было немного неудобно но прикольно. Еблась Маша самоотверженно, руками подталкивая мои бёдра на себя, потом стала более активно подъёбывать, ритмично приподнимая жопу, несмотря на то что её ноги были задраны мне на плечи и ей было, наверняка, не слишком удобно так делать. Я слышал её стоны старался ебать сильнее, облизал и стал сосать большой палец на её правой ножке.

Когда я почувствовал что могу спустить, спросил её, в тебя можно кончать, она ответила утвердительно.

Получив такое явное одобрение моим намерениям отдаться всецело инстинктам

размножения и напускать своей спермы прямо внутрь её пизды, я задвигался сильнее. Потом в ушах застучало я всадил до самого дна её нежной пизды и напускал внутрь своей спермы, всю сколько было, хуй дергался спуская молофью в пизду и пизда сжималась в ответ я чувствовал это хуем. Полежали немного рядом я засовывал пальцы ей в пизду, трогал клитор, она закрыв глаза балдела, видимо не отошла ещё от ебли. Потом чувствую, моя молофья течет у ней из пизды, на ляжки, простынь, она встала и пошла помыть свою дырку от моей спермы. Вернулась свежая, я опять ывозбудился, легли уже на другую кровать, потому что та на которой ебались была вся обспускана спермой. Я сразу залез и всадил в пизду, стал ебать, щупая её жопу — приятно бя. Потом почти силой перевернул и поставил рачком.

Охуительно смотрелась — жопа кверху, дыхание сбивчивое... Сразу кааак всадил!

Раком было ебать слишком хорошо, слишком приятно и без дополнительных ласк с её стороны, великолепная жопа, гладкая. круглая, стимулировала меня достаточно. Но она не могла оставаться в стороне от моего праздника ебли, и со стонами начала энергично подъёбивать, насаживаясь всё резче и сильнее, двигая жопу навстречу ныряющему ей в пизду хую. Держаться было тяжеловато, и я сказал ей, подожди, подожди сучка, дай покайфовать на тебе! Не слушала, жопа мелькает на хую всё быстрее. Ну и хуй с тобой, бя, в башке что то замкнуло, схватил за жопу и стал заёбивать суку со всей силы, сучка стала скулить и аж подвывать немного. Не выдержал, на самом пике сперма сама стала хлестать в пизду суке, она поймала этот момент, прочувствовала, застонала протяжно и жалобно по сучьи, и замолчала, хотя я ебать не перестал, а спустив, всаживал так же сильно. А что — такая девка корячится подо мной раком — хули терять возможность?

Но силы один хуй оставили меня и я вытащил из неё залупу. Она немного повалялась и пошла мыть пизду свою напусканную. Пришла, завалилась и отрубилась махом. Я же долго не мог уснуть, потом встал, пофоткал её голую, поводит хуем по губам — сфоткал, кончил на жопу, сфоткал... потом спать. Утром не дала сука — хотел спросонья поебать. Объяснила, что не любит — мол, лежишь себе спросонья никого не трогаешь а тут тебе — хуякс по самые помидоры... смешно.

Ну в общем если интересны другие случаи или фотки с Машкой пишите [azarak@rambler.ru](mailto:azarak@rambler.ru).